



美好社区

诵读千古美文 争做博学少年

看红色电影 忆峥嵘岁月

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟)为深切缅怀革命先烈,持续营造党史学习教育的浓厚氛围,激发广大青少年继承和发扬革命优良传统,8月12日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委牵头,妇联、关工委、团总支联合包河花园社区社会服务站、新时代文明实践站、一起读吧共同开展“看红色电影 忆峥嵘岁月”红色观影活动。

本次观看的影片是《长津湖之水门桥》,是《长津湖》第一部的延续,电影围绕着“水门桥”的特定空间,“三炸水门桥”的故事直面了攻与守的矛盾冲突,“以弱攻强”、反复拉锯,志愿军战士的无畏与热血,舍生忘死保和平的英雄壮举产生出崇高的悲壮感,让我们感受到英雄就是心系祖国、保卫和平、舍生忘死的平凡人。冰与火的淬炼让我们看见了志愿军先辈的鲜红战旗和热血的英雄传奇。

透过银幕,本次观影活动让青少年深刻认识到抗美援朝战争的历史意义,追忆先烈们保家卫国的峥嵘岁月,感悟先烈们的忠诚和奉献,不仅是一次缅怀先烈的革命教育,更是一次深刻的党性教育和精神洗礼。

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟)为了培养青少年热爱祖国、弘扬和传承中华优秀传统文化,8月11日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、关工委、计生协联合社区社会服务站、新时代文明实践站、蜀山阳光公益及一起读吧共同开展《诵读千古美文 争做博学少年》经典诵读活动。

活动开始,主持人讲述了我国古代诗词的悠久历史和发展演变,之后引出当天活动的主题,《诵读千古美文 争做博学少年》诗歌朗诵。“从苍茫的草原走来,我是蓝天下翱翔的雏鹰;从七沟八梁的黄土坡走来,我是黄河边鲜嫩的山丹丹。啊!神州大地生长的希望,我们是中华的少年!”嘹亮的声音响彻全场,豪迈的气势振奋人心,第一位登台的朗诵者徐逸凡同学,一首《中华少年》给现场的其他同学献上了一

一场震撼心灵的听觉与视觉的盛宴。

武宇涵同学的中华美文《弟子规》,抑扬顿挫的语调更是赢得了在场其他同伴的阵阵掌声;许洪铭同学用流利的普通话诵咏着梁启超的《少年中国说》,一句句催人奋进的话语,让人倍感震撼。二十多名选手的深情朗诵,时而低沉,时而高亢,台下不时发出热烈的掌声。随后,主持人对同学们热情优秀的表现进行了高度赞扬。

诗歌体现着中国文化博大精深,从古至今,朗诵诗歌都是国人的最爱!它可以带你走进诗人的心田,去寻找我们心中最细腻最真挚感情;它也可以把你融进如诗如画如陶潜笔下的桃花源般的意境之中去;它更可以用极具感染力的声音让你重温一段历史,重温一份感动……

小小少年,助力核酸检测“加速度”

星报讯(郑婷婷 孙雨静 记者 马冰璐)随着持续不断的高温天气来袭,多轮次的核酸检测给医护人员、社区工作者以及小区志愿者带来了严峻挑战。合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区七彩少年志愿服务队的队员们纷纷化身后勤保障小助手,为核酸检测后勤保障助力。

8月9日6:00,10名青少年志愿者在社区工作人员的带领下来到指定的点位,协助社区工作人员拉警戒线,摆放桌椅和场所码,检查体温枪是否正常,做好准备工作。

青少年志愿者们各司其职,有的负责扫码测温,有的负责维持秩序,同时积极引导社区居民在采样点入口处扫场所

码、测量体温,全程佩戴口罩,在排队期间保持一米间距,因现场采样居民人数较多,队员们主动配合社区工作人员,组织群众做好分组、提前亮码,核酸检测完成后有序离场,缩短了排队时间,提高了检测效率。遇到行动不便的老年人,主动将其引导至绿色通道,减少了行动不便者的排队等待时间,得到了辖区居民群众的认可。在大家的密切配合下,队员们协助社区完成了一千余人的核酸检测工作。

少年强,则国强,有责任有担当,青春才会闪亮。小小志愿者向居民展现了“奉献、友爱、互助”的精神,用自己的实际行动诠释了当代青少年的担当。

炎炎夏日送清凉 点滴关怀沁人心

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟)为切实做好防暑降温工作,近日,合肥市包河区骆岗街道高王社区党委、联合工会一行人为在酷暑天气仍在保障骆岗中央公园后勤工作的城市空间一线工作人员送上了防暑降温用品。

从全员核酸检测工作开展以来,他们一直在协助社区维护核酸检测现场的秩序,特别是进入八月以来,酷暑难耐,长时间的室外工作让他们的肤色和白色

的衬衣形成了鲜明的对比。高王社区党委书记、人大代表周泽传对他们在高温下坚守工作表达诚挚的感谢,再三叮嘱他们在日常工作的同时要注意防暑降温,合理避开高温外出作业时间,做好防暑应急措施。

后期,高王社区联合工会将继续做好骆岗中央公园内一线工人的防暑降温工作,定期与各项目部对接,全力为骆岗中央公园建设保驾护航。



8月10日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区综治中心结合区域核酸检测开展普法、打传、防邪、禁毒宣传,重点推广国家反诈APP,现场社区工作人员耐心细致地介绍APP的使用方法和具体用途,指导帮助群众进行下载,建立长效防治机制。 吴正瑞 记者 沈娟娟

以志愿精神唱响青春赞歌

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐)“您好!我是蜀山区的疫情防控工作人员,请问您近期是否从中高风险区来过合肥,现在需要耽误您几分钟,和您核实一下信息……”在合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区,安徽大学互联网学院2021级学生徐德胜从7月5日起,每天早上8:00到下午5:30他都坚守在社区,开展为期一个月的疫情防控志愿服务工作,为这场战“疫”贡献力量。

徐德胜主要负责的是社区疫情排查、电话流调等工作。简单的培训后,他就开始坐在电话旁边,根据卫健委提供的名单开展电话流调和相关信息登记工作。“起初,我觉得打电话有什么难的,太没有挑战了。可是,一批批数据,一摞摞文件,不间断的电话铃声,一上午几乎没有喝水的时间,原来打电话的工作也并不轻松!”

因为有些居民的防诈骗意识很强,会质疑是不是骗子,徐德胜就会细致地解释流调工作以争取他们的配合。也有一些人接到了电话,对自己的行程很担心,他就耐心地安抚他们并提供相关指引和建议。近一个月的时间,他始终精神饱满、不言疲惫,耐心地登记核对每个人信息,并提醒他们就近做核酸。

“虽然这份工作很微小,但我很高兴能为疫情防控助力。志愿者这个身份让我的生活变得更精彩,同时也让我的精神变得充盈。”徐德胜表示,这个假期对他来说,是最有意义的假期!

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

重点专业

专业	学制	层次
数控机床操作与维护	5年	高级技工
机电技术应用		
工业机器人应用与维护		
新能源汽车检测与维修		

其他优势专业(部分)

航空服务、幼儿教育、会计、城市轨道交通与管理、市场营销、电子商务、电子技术应用、计算机动画制作、汽车钣金与喷漆……

学校简介:

安徽合肥技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案,安徽省人民政府批准设立的全日制技工院校,是“国家重点技工学校”“国家重点职业学校”“国家高技能人才培训基地”“国家中等职业教育改革发展示范学校”。

安徽合肥技师学院以培养高级技工、预备技师为主,毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格,颁发技工院校毕业证书;经技能评价合格的颁发职业资格证书或职业技能等级证书。

学院占地498亩,教育教学和生活设施设备先进。学院秉承“明德尚能 知行合一”的办学理念,以高端智能制造类专业为引擎,以现代服务类专业为双翼,设立了现代智能制造系、经济和信息化系、学前教育系、汽车工程系四大系部,开设有数控技术应用、机电一体化、汽车维修、工业机器人应用与维护、学前教育等17个专业。

招生对象:初、高中及以上学历、历届毕业生

重要提示

获得高级工职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满2年,可申报评审相应专业助理工程师;获得技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满3年,可申报评审相应专业工程师;获得高级技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满4年,可申报评审相应专业高级工程师。

取得高级工、预备技师职业资格的高级技工学校 and 技师学院毕业生纳入军队士官招收对象范围。

取得高级职业资格证书、预备技师证书的全日制高级工班、预备技师班毕业生,可分别报考学历要求为大专和本科、专业不限的公务员职位。

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。